MuHHCTEepPCTBO HAYKH M BbIcIIero oopazosanus Poccuiickoii @enepauun
denepanbHOE rOCYIapCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BATENBLHOE YUPEKICHNE
BBICIIIET0 00Opa30BaHUs
«TOMCKHIH TOCYJAPCTBEHHBIA YHUBEPCUTET CUCTEM
YIIPABJIEHUA U PAIMODJIEKTPOHUKNW» (TYCYP)

MaremaTnka B 3koHOMUKe. lIpoduinbHbIi ypOBEeHb
OmKpoimulit Ounem
Bonpoc 1
MHOXuWTENb HapalEHHUs. . .
) MOKa3bIBaCT, BO CKOJBKO Pa3 yBEIMUYHUTCS pe3yabTaT (UHAHCOBOM OIepaiun
b) mokaspiBaeT, Ha Kakyl JCHEKHYI) CYMMY YBEIHYUTCS pPeE3yJbTar
(MHaHCOBOM onepauuu
C) MPsIMO MPOMOPIIMOHAICH BIIOKEHHOW CyMMe
[IpaBriibHBINM OTBET: 1
(7 6annos)
Bompoc 2

o (1 1j 1
Haitgure 3HaueHNE BBIPAXKEHUS: 3 += =

6) 18

d) 18
[IpaBIIbHBIN OTBET: 9

(8 6annos)

Bonpoc 3
Havinure 3HaueHue BbIpaKEHUS: (4—@)-(4+ \/§)
d) 13
e) 19



f 11
g) 43

[IpaBunbHBIM OTBET: 13

Bomnpoc 4

bank A mpenmaraer cieayrollue yCJIOBUs M0 CPOYHBIM BKJIaJaM: HAYMCIECHUE
CCYIHBIX IPOIIEHTOB IO cTaBKe 12% romoBBIX C €KEMECSIYHBIM HAYUCIECHUEM
MPOLICHTOB M UX KanuTanu3auuen. bank B npemiaraer cnenyrommue ycaoBus 1o

CPOYHBIM BKJIaJaM: HAYUCJIICHHUC CCYAHBIX ITPOOCHTOB IIO CTABKC 14% I'OJOBBIX

oe3 KalluTaJIn3al IIPOLCHTOB.

Kakoil 6aHk Bbl BbIOEpETE NPHU CPOKE JIEMO3UTA B 2 rofa, 4TOObl HAKOMUTH

HauOOJIBIITYIO CyMMY?

I[J'ISI PEUICHUA 3aa491 HYKHO CPABHUTb MHOKWUTCIIN HAPAIICHUA

a) (1+0,12)%u (1 - 0,14)?
b) (1+0,12)2u 1/ (1 - 0,14)2
c) (1+0,01)%u(1+0,28)

[IpaBubHBIM OTBET: 3

Bomnpoc 5

B roponax ¢ yncnennoctero HaceneHus: S0—100 ThIC. yeaoBeK ObUIH MTPOBEICHBI

UCCIIEOBAHMs 3arps3HEHHUs AaTMOC(QEPHOIO BO3IyXa.

IMOJIYUCHBI CIICAYIOIIHNC JAHHBIC!

(8 6annos)

(7 6annos)

[Ipu »TOoM ObLIM

T'on

2013

2014

2015

2016

2017

KonuyecTtBo mpo0 Bo3ayXa ¢ MPEBBITIEHUEM

TIJIK

112

115

110

102

98

Briuncnure temn npupocrta nokazarens B 2017 r. mo cpaBHenuto ¢ 2016 r.

OTBeT maiiTe B MPOIEHTAX ¢ TOYHOCTHIO JI0 OJHOTO 3HAKa MOCIe NEeCITUYHOM

3aIsITON.

[IpaBuibHBIN OTBET: —3,9

(8 6annos)




Bomnpoc 6

YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY rpadukamMu QyHKIUN U XapaKTepUCTUKaAMU

X QyHKIUI Ha oTpeske [—1; 1].
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XapakTepuCTUKH (PyHKIIUM:

1) byHKIMsS UMeeT TOYKYy MakcuMyMa Ha oTtpeske [—1; 17;

2) pyHKIMS UMEET TOYKY MUHUMYyMa Ha otpeske [—1; 1];

3) dbynkums yosiBaeT Ha otpeske [—1; 1];

4) ¢ynkius Bo3pacraeT Ha otpeske [—1; 1].

B taGnuiie noa kaxxaoit OyKBOW yKa)KUTE COOTBETCTBYIOIIUM HOMED.

A b B r
[IpaBunbHBIN OTBET:

A b B r

1 3

Bonpoc 7

Hana dyakuus: y =—-3x + 5. Ecnu x = 3, To yeMy paBeH y?

[IpaBunbHBIN OTBET: —4

(10 6annos)

(7 6annos)



Bomnpoc 8
18-(sin2 35° —cos? 350)

Haitgure 3HaueHNE BBIPAXKEHUS:
cos70°

[TpaBwiIbHBIN OTBET: —18
(7 6annos)
Bonpoc 9
Pemmmure ypaBHeHue: x° —17x+72=0.
Ecnu ypaBHeHue umeeT 00s1ee 0JJHOrO KOPHS, B OTBETE YKAXKUTE OOJBIIMIA U3
HUX.
a) 8
b)9
c)-8
d)-9
[IpaBHIIbHBIN OTBET: 9
(7 6annos)
Bompoc 10

10x+2y =120
—15x+2y =—60

Pemnre cucreMy ypaBHEHUN: {
YKaxXute B OTBETE, YEMY PABEH Y.
[IpaBuibHBIN OTBET: 24
(7 6annos)
Bomnpoc 11
Pennte HEPaBEHCTBO: 2x—2(3x—1)> 6.
a) x>-1
b) x>1
C) x<-1
d) x<-1
[IpaBunbHBIN OTBET: X< -1

(7 6annos)



Bonpoc 12

Haiinute npousBoanyro ¢GyHKIuu: f(x)=x"+2x*+50. B oTBer 3amummre

3HA4YEeHUE TPOU3BOJHON B TOUKE X =2
a) 88

0) 102

B) 50

r) 80

[TpaBuibHEIl oTBET: 88

(7 6annos)

Bompoc 13
Janpl nBa mapa paguycamu 6 U 3. Bo CKOJBKO pa3 IUIOIIAIb NOBEPXHOCTH

OOJIBIIIETO mapa 0oJbIIIe Imomaan IMOBEPXHOCTHU MECHBIIIETO?
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a)9
b) 4
c)3
d)2
[IpaBuiibHBIN OTBET: 4

(10 6annos)



